# ПАМЯТНИК ВОИНУ-ОСВОБОДИТЕЛЮ ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫТ В ИДРИЦЕ – 2 стр.



Nº 111 (1093)

Фоторепортаж

# Искренняя гордость за Победу



Каждая годовщина всенародного праздника Великой Победы имеет какие-то свои, только ей присущие особенности. И тем не менее, нынешние юбилейные торжества можно назвать уникальными. Такого и в таком масштабе Великие Луки ещё не знали!

В первую очередь, речь, конечно же, о военном параде, который 9 мая прошёл на площади Ленина. Но начнём по порядку и обозначим хотя бы основные вехи праздника, который отметил Город воинской славы Великие Луки.

#### СОЕДИНЕНИЕ ВЕЧНЫХ ОГНЕЙ

7 мая у Вечного огня был зажжён факел с целью его последующей передачи в граммы «Честь и достоинство». По инициативе Санкт-Петербургского союза суворовцев, нахимовцев и кадет было решено собрать пламя Вечных огней городов-героев и городов воинской славы Северо-Запада страны воедино.

(Окончание на 2-й стр.)

# На параде

Давно умолкла пушек канонада, Заметно реже ветеранов строй... Мы вновь отметим праздничным парадом Наш День Победы майскою весной.

Над нами развеваются знамена Тех фронтовых, военных лет... И в перекличке знаем поименно, Кого сегодня с нами нет.

Победных маршей трубные раскаты Не угасая в воздухе висят. Встречаем знаменательную дату Шестьдесят пятый год подряд.

А позади курсантов построенье... Гляжу на лица будущих бойцов И верю, что не предадут забвенью Великий подвиг дедов и отцов...

Отвагу, мужество защитников Отчизны Из нашей памяти не вычеркнут года: Величие Победы над фашизмом Останется в народе навсегда!

**П. ЛАЗАРЕВ,** пенсионер



# Новости Псковской области

# Памятник Воину-освободителю торжественно открыт в Идрице

8 мая в поселке Идрица Себежского района был торжественно открыт после реконструкции памятник Воину-освободителю.

Первый заместитель губернатора Псковской области Сергей Перников, глава Себежского района Владимир Афанасьев, ветеран второй ударной танковой армии Виктор Дреер и его правнучка Лидия Дреер под звуки музыки сняли покрывало, скрывавшее от глаз отреставрированный памятник. В церемонии также приняли участие представители Администрации Себежского района, ветераны, школьники и жители поселка.

Поздравляя жителей поселка с открытием реконструированного монумента Сергей Перников отметил, что сегодняшний день останется в памяти каждого из присутствующих здесь, а также будет добрым напоминанием о славе Великой Победы и величии руского оружия.

«В эти дни мы празднуем 65 лет со дня окончания Великой Отечественной войны, которая явилась тяжелым испытанием для нашего народа, но мы выстояли и победили. Псковичи и жители поселка Идрица на себе испытали все тяготы и лишения военного времени и знают цену этой Победы - они первыми приняли на себя удар врага и последними были освобождены от оккупации», - он сказал.

Сергей Перников отметил также, что девять жителей поселка Идрица получили высокое звание Героя Советского Союза.

Заместитель главы района Николай Ковалев подчеркнул, что сегодняшний день стал праздником для каждого жителя поселка. «Идричанин, помни и гордись тем, что название твоего поселка есть на легендарном Знамени Победы! Эти слова в сердце каждого из нас, и мы гордимся этим!» - сказал он. Отдельно Николай Ковалев поблагодарил губернато-

ра Псковской области Андрея Турчака за помощь в восста-

новлении монумента.
Также собравшиеся сказали «спасибо» в адрес сотрудников Санкт-Петербургской академии художеств имени Репина, принимавших непосредственное участие в реставрации памятника. Жители района выразили благодарность архитектору проекта Евгению Северову, скульпторам Вячеславу Коваленко и Андрею Новикову, литейщику Денису Гачиеву.

В завершении церемонии к восстановленному памятнику возложили цветы учащиеся Идрицкой средней общеобразовательной школы.

Напомним, в связи с разрушением памятника Воинуосвободителю в 2007 году Администрацией поселка Идрица было принято решение о его демонтаже и установке на том же месте стелы. Жители поселка обращались в различные инстанции с просьбой оставить памятник на месте и восстановить его в том виде, каким он был до реконструкции.

В преддверии празднования 65-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне в Псковской области по инициативе губернатора региона Андрея Турчака была разработана и принята областная долгосрочная целевая программа «Комплексные меры по содержанию и благоустройству воинских захоронений на территории Псковской области на 2011-2012 гг.». Значительный объем работ по капитальному ремонту монументов, находящихся в неудовлетворительном состоянии, будет проведен в районах уже в 2010 году. В их числе памятник Воину-освободителю в поселке Идрица. На эти цели из областного бюджета было выделено около 3 млн рублей.

### В Псковском реготделении партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – кадровая ротация

Секретарь политсовета партии Валентин Каленский и руководитель регионального исполкома Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Дмитрий Хритоненков добровольно сложили с себя полномочия. Об этом решении они заявили 5 мая в ходе заседания регионального политсовета партии.

Президиум политсовета рекомендовал на должность руководителя регионального исполкома первого заместителя руководителя регионального исполнительного комитета Санкт-Петербургского регионального отделения партии Надежду Орлову. Место Валентина Каленского займет руководитель общественной приемной председателя «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Елена Бибикова. «Считаю, что эти изменения — здоровая партийная ротация, которая необходима для дальнейшего развития регионального отделения партии», — сказал губернатор Псковской области, член генерального совета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Андрей Турчак на заседании.

По рекомендации политсовета Дмитрий Хритоненков возглавит общественную приемную председателя партии Владимира Путина.

Надежда Орлова родилась в г. Мичуринске Тамбовской области. В 2002 году окончила факультет международных отношений МГИМО, отделение связей с общественностью. В настоящее время — 1-й заместитель руководителя регионального

исполнительного комитета Санкт-Петербургского регионального отделения партии.

Управляющий Пенсионным фондом РФ по Псковобласти Елена Бибикова родилась 23 сентября 1956 года в станице Стародерявянковская Краснодарского края. В 1975 году окончила Армавирский юридическии техникум по специальности «юрист». В 1990 году — Псковский государственный педагогический институт им. С. М. Кирова, исторический факультет, специальность «Учитель истории и права». В 1996 году окончила институт подготовки и переподготовки кадров при Финансовой Академии, г. Москва. С 1975 по 1991 гг. занимала должность старшего инспектора, заместителя заведующего, заведующего городским отделом сообеспечения. циального С 1991 года по настоящее время — управляющий отделением Пенсионного фонда РФ по Псковской области. Участвовала в выборах Псковского областного Собрания в 2004 и 2007 годах.

www.pskov.ru

Фоторепортаж —

# Искренняя гордость

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Торжественные церемонии прошли также в Мурманске, Архангельске, Великом Новгороде, Кронштадте, Луге, Полярном, Пскове, Выборге, Санкт-Петербурге. У нас в городе перед участниками акции выступили заместитель главы Администрации К. В. Максимов, наш земляк, бывший боец народного ополчения, полковник И. Г. Лебедев (Москва), ученик 8-го класса кадетской школы Сергей Коротков.

После того, как состоялось зажжение факела от Вечного огня, уже от него пламя было перенесено на свечу и поме-



М. А. Усачева с частицей Вечного огня

щено в специальный стеклянный сосуд. Право передать частичку Вечного огня Великих Лук 8 мая на центральной площадке Военно-исторического музея артиллерии, инженерных войск и войск связи было предоставлено депутату городской Думы, директору школы № 16 М. А. Усачёвой и члену совета музея школы, ученику 9-го класса Антону Малашкину.

# ДЕНЬ ПАМЯТИ

8 мая торжественнотраурная церемония «Колокола памяти» собрала великолучан и гостей города на братском мемориальном захоронении. Первый заместитель главы города, секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» С. Г. Гусев сказал:

- Уважаемые ветераны,

участники митинга! Разрешите мне от имени депутатов Великолукской городской Думы, ОТ имени глагорода вы Волынцева Виктора Васильевича. от себя лично поздравить вас с 65-й годовщиной Великой Побе-

ды в Великой Отечественной



Аскарбек Акматов на братском захоронении

уважаемые войне участники В г

В годы войны на великолукской земле шли тяжёлые кровопролитные сражения между воинами Красной Армии и немецко-фашистскими захватчиками. Недаром наш «Город воинской славы».

все великолучане от мала до велика гордятся историей своего древнего города. Сегодня мы склоняем головы перед воинами, павшими на полях сражений в годы Ве-



северным Сталинградом. В январе 1943 года в результате тяжёлых боёв разрушенный Велигород кие Луки был освобождён. За мужество и героизм в годы Великой Отечественной войны городу Великие Луки было присвоено почётное звание ликой Отечественной войны. Сегодня мы склоняем головы перед нашими ветеранами, которые ковали эту победу на фронте и в тылу.

Я верю, что наш народ и наша молодёжь будут бережно хранить память о нашей Великой Победе, об этом бессмертном подвиге. Сегодня я поздравляю вас, ветераны, я поздравляю всех нас с праздником Великой Победы. Я желаю всем здоровья, счастья, долгих лет жизни, а самое главное - мирного неба над головой. С праздником, дорогие земляки! Слава поколению победителей!

Также выступили первый заместитель главы Администрации города А. Н. Иванов, частник боевых действий во Вьетнаме и Афганистане полковник Ю. П. Богданов, сын киргизского воина, павшего в боях за освобождение Великих Лук, Аскарбек Акматов. Учащаяся кадетского класса лицея № 10 Виктория Царёва напомнила о вкладе женщин в общую Победу и от имени молодёжи заверила, что звание города воинской славы всегда будет свято.

Очень эмоционально и тепло говорил игумен Савватий. У батюшки на груди была приколота георгиевская ленточка, и это выглядело предельно органично.

- Сегодня мы склоняем свои головы перед великим подвигом русского народа, говорил о. Савватий, - перед теми, кто положил самое дра-



# за Победу

гоценное, что есть, свои души и жизни, защищая пределы нашего Отечества. Сегодня мы молитвенно воспоминаем тех воинов, вождей, всех тех, кто положил свои жизни на алтарь Победы.

Русская церковь всегда была с народом, и несмотря на жесточайшие репрессии, которые были обрушены на Русскую Православную Церковь, Церковь оказалась вместе со своим народом. Гитлер надеялся на то, что та часть нашего населения, которая подверглась репрессиям, станет на сторону врага. Но он жестоко ошибся.

С первых дней войны местоблюститель Сергий обратился с воззванием к Русской Православной Церкви о том, чтобы русские люди стали вместе против ненавистного врага. И вот на средства Православной Церкви была создана танковая колонна во имя святаго Дмитрия Донского. А также на деньги верующих была создана эскадрилья, которая носила имя святаго Александра Невского.

Церковь плоть от плоти с русским народом. Она несла на себя тяготы и лишения вместе со всем народом. Сегодня мы молитвенно воспоминаем всех тех. кто не пришёл с полей войны, и во всех православных храмах в эти святые дни проходят божественные заупокойные литургии. И особенно завтра, в великий день Победы. мы будем совершать поминовение воинов, будем поминать всех тех, кто погиб в безвестности, всех тех, кто погиб и не имел никакого поминовения.

Низкий поклон ветеранам и участникам Великой Отечественной войны за то, что вы своим трудом, своим участием, своим мужеством отстояли свободу и независимость нашего государства. Почему победил русский народ? Потому что у русского народа была сила духа, мы победили этого сильного врага, который дошёл почти уже до сердца нашей Родины Москвы. Мы победили, потому что мы были вместе, потому что несмотря ни на какие различия мы оказали сопротивление этой коричневой чуме.

И вот сегодняшний день мы молитвенно воспоминаем всех павших. Низкий поклон и глубокая благодарность всем живым воинам и всем

тем, кто не вернулся с полей сражений. Будем помнить о том, что наши жизни оплачены жизнями этих воинов, которые, не задумываясь ни о чём, вставали и шли в атаку, защищая пределы нашей Родины. Вечная память всем, кто сложил свои головы и отдал свою душу на алтарь Великой Победы, день которой мы сегодня с вами отмечаем в этом славном городе, которому присвоено звание города воинской славы.

С поздравлениями высту-

В параде были задействованы воины 2-й отдельной бригады специального назначения (командир полковник С. М. Шакурин). Всего в параде приняли участие 487 военнослужащих, духовым оркестром 76-й гвардейской Черниговской воздушнодесантной дивизии управлял старший лейтенант Алексей Шушин. Из великолучан в строю шли рядовые Андрей Матвеев, Владимир Миронов и Сергей Либбо.

За прохождением парада с гостевой трибуны наблюдало более 700 ветеранов войны, великолучан и гостей города воинской славы Великие Луки. После торжественного



пление Президента России Д. А. Медведева, троекратным «Ура!» грянула и площадь Ленина. После исполнения гимна России перед почетной трибуной дважды прошли военнослужащие 2-й отдельной бригады спецназа.

Один раз под марши духового оркестра, второй - под песни, каждая рота - под свою, «День Победы», «Священная война», «Прощай, отчий край», «Если завтра война», «Победа», «Катюша». Непосредственно оркестр прошёл возле трибуны ветеранов под «Играй, оркестр духовой».

А затем началось построе-

начало движения колонны, завершился, и ничто не помешало провести все мероприятия, намеченные программой.

В торжествах приняли участие первый заместитель губернатора С. Г. Перников, глава города Великие Луки В. В. Волынцев. глава Администрации города Н. Н. Козловский, председатель общественного движения «Доблесть Отечества» О. В. Баканач (Москва), председатель городского совета ветеранов В. Е. Афанасьев, учащийся кадетской школы Александр Беляков, начальник Великолукского местного гарнизона В. Й. Качинскас.

После официальной части развернули свою работы концертные площадки и торговые ряды у Летней эстрады городского парка и на эстраде пл. Ленина.

# ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ ГОДА

О некоторых встречах и впечатлениях от праздничных дней мы ещё расскажем подробнее. Но уже сейчас очевидно, что юбилей Великой Победы стал главнейшим событием года не только для всей страны, но и для Великих Лук. Стал как по количеству участников различных встреч



пил также начальник Великолукского гарнизона подполковник **В. Й. Качинскас.** Торжественную церемонию завершило возложение цветов и венков.

Вечером этого же дня праздничный вечер состоялся в драмтеатре. На нём присутствовали и поздравили ветеранов, всех жителей города с 65-й годовщиной Великой Победы первый заместитель губернатора С. Г. Перников, глава Администрации Великих Лук Н. Н. Козловский.

# ВОИНСКИЙ ПАРАД И ШЕСТВИЕ

Центральным событием 9 мая стал парад. Количество мест на площади Ленина было ограничено местами на гостевой трибуне, поэтому все желающие туда попасть не могли. Кто-то из-за этого обижался, но большинство людей понимали всё правильно и радовались происходящему даже из-за милицейского оцепления.

построения к собравшимся с приветственным словом обратился первый заместитель губернатора С. Г. Перников. Он отметил, что День Победы - «это праздник, который наполняет нас гордостью за великий народ». Было отдано должное Псковщине, немало пострадавшей в Великую Отечественную войну, немало пережившей.



Глава города В. В. Волынцев, признавая серьезность выпавших на долю поколения победителей испытаний, подчеркнул:

 История не знала ещё таких примеров массового героизма.

Следует прямое включение Москвы на большом экране. После слова «Ура!», которым окончилось высту-

ние общей праздничной колонны, в которой до Вечного огня по проспекту Ленина направились ветераны, учащиеся, работники промышленных предприятий. Торжественное шествие по проспекту Ленина к Вечному огню завершилось митингом, посвященным 65-летию Великой Победы «Поклонимся великим тем годам». Дождь, встретивший

и акций, так и по внутреннему настрою выступающих.

Люди реально радовались Победе, реально ощущали свою личную причастность к тому, что 65 лет назад великая страна спасла мир от фашизма.

А. КАНАВЩИКОВ Фото Татьяны ЛАПКО, Александра ВЫСА



Участники военно-патриотических сборов «Союз – 2010», которые проходили в Опухликах

извещение о внесении изменений в документацию об аукционе

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, сообщает о внесении изменений и дополнений в документацию об аукционе на право заключить муниципальные контракты на капитальный ремонт рулонных кровель: общежития ул. Малышева, 28; жилых домов: №9/14 по ул. К. Либкнехта, №30/14 по пр. Октябрьскому, №59 корп. 2 по пр. Ленина, №13 по ул. Шевченко, №19 по ул. Тимирязева, №4 корп. 1 по ул. Рабочей, №67 по ул. 3-й Ударной Армии, №5 корп. 1, №7 корп. 1 по ул. Ботвина, №3 по ул. Холмской, №2/11 по ул. Есенина (идентификационный номер: 037-А-М3-02), а именно:

П.2.1. Технического задания читать в следующей редакции:

При производстве работ по устройству кровли использовать наплавляемый материал на основе ПО-ЛИЭСТЕРА, толщиной не менее 3 мм.

- наплавляемый материал со сроком службы не менее 10 лет со следующими характеристиками:

нижний слой - гибкость на брусе радиусом 25 мм не выше - 20 градусов Цель-

верхний слой - гибкость на брусе радиусом 25 мм не выше - 20 градусов Цель-

Указанные изменения размещены на официальном сайте для размещения информации о размещении заказов www.gz.pskov.ru

#### извещение

# о проведении открытого аукциона №041-А-МЗ-02

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальные контракты на поставку молока и молочных продуктов питания в 3-м квартале 2010 года (идентификационный номер: 041-А-М3-02).

- 1. Адрес уполномоченного органа по размещению заказа: 182100, г. Великие Луки. пр. Гагарина. д. 4. корп. 1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: municzakazVL@mail.ru.
- 2. Наименование муниципального заказчика: Муниципальное учреждение здравоохранения «Детская городская больница» г. Великие Луки.
- 3. Предмет муниципального контракта. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг).

Лот №1 «Поставка молока». Начальная (максимальная) цена контракта (цена **лота)**: 300 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской л 18/16 (пишеблок стационара); пр-т Гагарина, д. 21

Лот №2 «Поставка молочных продуктов питания в 3-м квартале 2010 года». Начапьная (максимальная) цена контракта (цена *лота)*: 240 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

(молочная кухня).

Перечень наименований товаров (работ, услуг) по лотам. включая их объём. приводится в техническом задании документации об аукционе.

4. Документация об аукционе может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными

участниками на основании заявления, поданного уполномоченному органу в письменной форме по адресу, указанному в п. 1. Документация об аукционе выдается на магнитном или электронном носителе в офисе уполномоченного органа по размещению заказа или отправляется по электронной почте **бесплатно**.

Для **ознакомления** документация об аукционе размещается на официальном сайте Псковской области для размещения информации о размещении заказов - www. qz.pskov.ru.

- 5. Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 15 час. 00 мин. «27» мая 2010 г.
- 6. Аукцион состоится в 11 час. 00 мин. «03» июня 2010 г. по адресу: г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1.
- 7. Преимущества, предоставляемые предприятиям уголовно-исполнительной системы - не установлены, организациям инвалидов - не установлены.

# ПРОТОКОЛ №036-А-М3-02/2

открытого аукциона для субъектов малого предпринимательства на право заключить муниципальный контракт на капитальный ремонт хозяйственных сараев жилых домов №№8, 10 по пр-ду Нелидовскому (идентификационный номер: 036-А-М3-02)

г. Великие Луки пр. Гагарина, д. 4, корп. 1

Наименование заказчика Муниципальное **учрежде**ние «Управление жилищнокоммунального хозяйства Администрации города Великие Луки».

потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, провел открытый аукцион на право заключить муниципальный контракт на капитальный ремонт хозяйственных сараев жилых домов №№8, 10 по пр-ду Нелидовскому (идентификационный номер: 036-А-МЗ-02) в присутствии единой комиссии в составе:

- 1. Новиков Алексей Евгеньевич - председатель комиссии.
- 2. Брюсова Татьяна Викторовна - заместитель председателя комиссии.

Члены комиссии:

- 3. Шатрова Любовь Павлов-
- 4. Васильева Надежда Михайловна - аукционист.
- В аукционе принимали уча-

стие следующие участники аукциона:

- ООО «Самострой» (182100, г. Великие Луки, ул. Ботвина, д.
- ООО «Строительная компания «Стройинвест» (182100, г. Великие Луки, ул. Глинки, дом 52-а):
- ООО «Артстрой» (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Гастелло, д. 14/73);
- ООО «Спецстрой Плюс» (182100. Псковская обл.. г. Великие Луки, ул. Новостроевская, д. 4).

В процессе проведения аукциона уполномоченным органом велась аудиозапись

Результаты аукциона Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 430 000,00 рублей.

Для участия в аукционе зарегистрированы следующие участники аукциона:

- ООО «Спецстрой Плюс» карточка №1:
- ООО «Строительная компания «Стройинвест» - карточ-
- ООО «Самострой» карточка №10;

«06» мая 2010 г. 11 час. 00 мин.

- ООО «Артстрой» - карточка

Победителем аукциона на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005

г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее Федерального закона) признан участник аукциона ООО «Артстрой», карточка №14, с ценой контракта 425 700,00 рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 427 850,00 рублей поступило от участника аукциона ООО «Спецстрой Плюс», карточка №1.

Подписи:

Председатель комиссии. Заместитель председателя комиссии

Чпены комиссии

Представитель муниципального заказчика: С. Н. Тимощенкова

Уполномоченный орган по размещению заказа: председатель комитета потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд А. Е. Новиков.

# Внимание!

Если Вы прошли военную службу по призыву и думаете по-настоящему о своем будущем, / Вас есть уникальный шанс для обучения в высших военных учебных заведениях по программам средней военной подготовки, с получением диплома государственного образца о среднем профессиональном образовании.

Ежемесячное денежное содержание во время учебы, без дополнительных выплат составляет от 11 000 рублей, после окончания учебы. с назначением на должности командиров взводов (техников, начальников расчетов) - более 35 000 рублей.

Обучение по программам средней военнопрофессиональной подготовки в 2010 году булет проволиться в более чем 20-ти высших учебных заведениях Министерства обороны Российской Федерации.

...РЕКЛАМА... ОБЪЯВЛЕНИЯ...

Спешите не упустить возможность скорейшего продвижения к своему благополучию, которое позволит Вам: - решить жилищную проблему;

- во много раз улучшить свое материальное положение:
- даст ряд существенных социальных льгот и гарантий, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

По вопросам поступления в ВУЗы МО РФ обращаться в отдел военного комиссариата Псковской области по г. Великие Луки, Великолукскому, Куньинскому и Новосокольническому районам по адресу: наб. Л. Шмидта, д. 8, каб. №4 или по телефону: 3-06-66.

Начальник отдела военного комиссариата Псковской области по г. Великие Луки, Великолукскому, Куньинскому и Новосокольническому районам Б. ДИДЕНКО



# УСТАНАВЛИВАЕТСЯ ЛИЧНОСТЬ

Отделом внутренних дел по Великолукскому району Псковской области устанавливается личность трупа неизвестного мужчины, обнаруженного 27.04.2006 года в реке Ловать в районе д. Крупица Великолукского района, давность смерти приблизительно осень 2005 года.

Его приметы: рост 165-170 см, плотного телосложения, волосы темные.

Был одет: синяя футболка с короткой молнией впереди, спортивные брюки синего цвета с лампасами, носки темно-синие, черные кроссовки на шнурках с надписью «Спранди».

Всех, кто располагает какими-либо сведениями о личности трупа, просим сообщить в ОВД по Великолукскому району по адресу: г. Великие Луки, ул. Половская, д. 15/97 или по телефонам: 3-74-77, 3-63-00, конфиденциальность информации гарантируем.

# **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**

• Окажу услуги по перевозке грузов (г/п до 1,5 T).

Тел.: 8-911-363-94-11, 8-911-360-81-18.

#### извещение

### о проведении открытого аукциона №043-А-МЗ-02

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальные контракты на поставку продуктов питания на 3-й квартал 2010 года (идентификационный номер: 043-A-M3-02).

- 1. Адрес уполномоченного органа по размещению заказа: 182100, г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4. корп. 1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: municzakazVL@mail.ru.
- 2. Наименование муниципального заказчика: Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская больница» города Великие Луки.
- 3. Предмет муниципального контракта. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг).

Лот №1 «Овощи и фрукты» (8 наим., 20350 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 266 300,00 рублей. *Место по*ставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20.

Лот №2 «Мясо» (1 наим., 2400 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 336 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20.

Лот №3 «Молоко» (2 наим., 23000 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 464 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100. Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20.

Лот №4 «Колбасные изделия» (2 наим., 350 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 50 500,00 рублей. Meсто поставки товаров (выполнения работ, оказания *услуг)*: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5 ул С Ковалевской д 20

Лот №5 «Кисломолочные продукты» (5 наим., 2000 кг, 1800 пакетов). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 273 000,00 рублей. *Место по*ставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. 5, ул. С. Ковалевской, д. 20.

Лот №6 «Молочные продукты» (3 наим., 1900 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 340 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказа-

*ния услуг)*: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная, д. 10, ул. Пушкина, д. ул. С. Ковалевской, д. 20.

Перечень наименований товаров (работ, услуг) по лотам, включая их объём, приводится в техническом задании документации об аукционе.

4. Документация об аукционе может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными участниками на основании заявления, поданного уполномоченному органу в письменной форме по адресу, указанному в п. 1. Документация об аукционе выдается на магнитном или электронном носителе в офисе уполномоченного органа по размешению заказа или отправляется по электронной почте бесплатно.

Для **ознакомления** документация об аукционе размещается на официальном сайте Псковской области для размещения информации о размещении заказов - www. gz.pskov.ru.

- 5. Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 15 час. 00 мин. «28» мая 2010 г.
- 6. Аукцион состоится в 14 час. 30 мин. «03» июня 2010 г. по адресу: г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1.
- 7. Преимущества, предопредприятиям ставляемые уголовно-исполнительной системы - не установлены, организациям инвалидов - не установпены

Индекс 53515

**УЧРЕДИТЕЛИ** ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Запа деральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВШИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Псковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Главный редактор-директор 3-93-33.
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94.
Журналисты - 3-62-21, 3-64-79.
ческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел - 3-63-73.
Отдел подписки - 3-99-22.
рес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы

не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС». 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. наж 3700 экз. Заказ 810. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Тираж 3700 экз. Заказ 810. Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банк Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель